

DECORIS
ДЕКОРАТИВНА МУЛЬТИТОННА ФАРБА

ЗАГАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Декоративна мультитонна фарба зі старовинним ефектом АНТИК для внутрішніх оздоблень, на основі акрилових смол в водній дисперсії, що дозволяє отримати приміщення з оздобленням високої естетичної якості. Продукт легко наноситься, миється, володіє високою ступінню повітропроникності, призначена для всіх типів приміщень та застосовується, після належної підготовки, на різноманітних поверхностях, таких як: внутрішні пошпаклівані настінні поверхності, поверхності із скульптурного гіпсу/штучного мармуру, будівельного гіпсу, залізобетонних плитах, гіпсокартоні, дереві.

НАНЕСЕННЯ:

Для отримання ідеального декорування, перед нанесенням декоративної фарби, нанести відповідну фонову фарбу.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТІ ТА НАНЕСЕННЯ ФОНОВОЇ ФАРБИ

НОВІ поверхні відшліфувати, зашпаклювати нерівності і при необхідності вирівняти поверхність. Потім нанести один шар фіксатора ACRIL H01 розведеного водою в співвідношенні 1 до 5.

СТАРІ та ПОПЕРЕДНЬО ПОФАРБОВАНІ ПОВЕРХНОСТІ очистити від усіх частинок фарби, що відстала чи відкришилася; відшліфувати, зашпаклювати і при необхідності вирівняти поверхність. Після чого нанести один шар фіксатора ACRIL H01 розведеного водою у співвідношенні 1 до 5.

На підготовлені поверхності нанести один або два слої розведеної належним чином ФОНОВОЇ ФАРБИ пензликом або валиком з коротким ворсом.

НАНЕСЕННЯ ДЕКОРАТИВНОЇ ФАРБИ

На абсолютно сухий фон спеціальним пензлем для декорацій нанести декоративну фарбу, рухаючись зверху вниз почерговими перемінними мазками, стараючись покривати зараз не більше 1-2 м² поверхності.

Після 10-15 хв. загладити поверхність, злегка нажимаючи гнучким шпателем, завжди починаючи зверху та переміщуючись вниз почерговими мазками.

Враховуючи універсальність цього продукту, його можна наносити також за допомогою інших інструментів для декорації (наприклад, рукавичка) та різноманітними техніками нанесення. Все залежить від Вашої фантазії.

КОЛІР:

Колір фарби досягається за допомогою спеціального кольорового тонеру або за допомогою тинтометричної системи Color Formula.

ІНСТРУМЕНТИ:

Шпатель з нержавіючої сталі, валик, подушечка або губка для декоративних ефектів та ін.

УПАКОВКА:

пластикові банки на 10 л; 2,5 л; 1,25 л.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ:

- Після закінчення роботи вимити інструменти водою
- **Не наносити при температурі нижче 8°C і переконались, що температурний мінімальний мінімум не опуститься нижче протягом часу необхідного для висихання фарби**
- Зберігати закритим в оригінальних упаковках у місці захищеному від холоду
- **Даний продукт – безпечний, нетоксичний та нешкідливий відповідає діючим нормам.**

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД:	Матовий мультитонний
ЗВ'ЯЗУЮЧА РЕЧОВИНА:	Акрилова дисперсія
ПИТОМА ВАГА:	1,00 ± 0,02 кг/л
В'ЯЗКІСТЬ:	8000 – 13000 мПа
СТІЙКІСТЬ ДО МИТТЯ:	вище 5000 циклів (випробовування вологим абразивним методом ASTM)
РОЗБАВЛЕННЯ:	не розбавляється, продукт готовий до використання
ВМІСТ ЛЕТЮЧИХ РЕЧОВИН (ЛОС):	граничне значення ЛОС ЄС (Директива ЄС від 2004/42) для фарб з декоративним ефектом (Cat.A/I) В.А.: 200 г/л (2010). Decoris містить ЛОС максимум до 30 г/л
ТЕОРЕТИЧНИЙ РОЗХІД:	6-7 м ² на 1 літр